ST 9Ed WATd Ai— TeTETe UTE, aTRTOrEl 221002
T — 2280326-0542 §—H#l~ vdavaranasi@gmail.com

wein- BOY /oo / frefo /200324 . 0B [0 1 f2024

Non Encumbrance Certificate
WAIE AR # giEE T dhen & st g e Ol aeen ar—avae
H o341, WA-FTRR A qs0, ym-fiedas d s @ um-avwAET § 16
YU, ¥H WAN #e an-sa2 Wy Tewl R @ swd 48408 &0 R
(= we=), W™ P/ e o vefig &) gwan s oiee g Rl
w9 W R w8 I w—ave v uew O 9w o 2

HarTa—aumR |

|
aﬁmﬁfaﬁaﬁﬁﬂﬂ
g R witee,

AT
e — / Teowo # Fmfor 7 2023—24 i |
ufifeaft— 1. m&rﬂﬁ?&r.mrmﬁﬁﬁmmﬁmw AR B WG T
I

2. W9 HEGY, AR few i, aIRTH] B TR HEe

afie |
/
feret arfara (),

arrorlt e wfte,
R




gieae TR Ao 3g Afvfa 4 &1 amar faRe

o | UM @ A | @ shta | wmew | sfor | qokowo @ | gR-4 28 @ |
o il | g e dgw @ wd | qf ERn | AR
Jawn | me | g | gafe | ) )
*raﬁ | EEmw | st § | avads @ gFwE | @ &ee (R0
wHeEm B | whe | &= | (2o #) H)
SFo ¥ | wm |
) . .
EICR] 41 55600 | 2934 'g?ég T 21330 | 28363
FATEE 180 | 25403 | o718 | zaess | 20217 | 5188
frefras 5 0519 | - | ost9 0317 0202
TIITHEA 18 0.544 - 0544 0544 |
am- | g2159 - 3652 1l 78507 | T 4Baon i 33 751
i i ﬁ”f’#
T
ae Tad
AT mw;nﬁ“




—_— ;mméwuﬁw%gﬂlﬁﬁﬁﬁﬁrwﬁ'ﬂw

(o | 7@ W1 A | Ao | TAww | @ | aoffowo Bt | a4 T 6 o
T m&ﬁr/ o = ﬁgﬁ? ™ B qﬁ[;::}mﬁ mﬁqﬁ
“’f‘_"ﬂ ﬁaﬂjﬁ'ﬁ FotT & | awi | @ EEwe | O &6 (R0
:‘%h;ﬁ' (%0 #) %m st (20 #) %)
5
1 | &= 41 55603 | 2934 E?EQ reRaE 28.363

k3

|

|
%’ :
i
[
on
.
=
[
o
-l
—
o

| 24885 5.186

3 | e 5 0519 - 05149 0.202
4 | wroE 18 0544 - 0.544 -
UA- | 82158 | 3852 33.751




UH-3%a # FIorr g AT g ST TrerEr fdaRe

Foto | @WTGN | oed W @ @A | A0foao B W U4 @ 6 T 715
Like e (Bo #) (At 2) (g% ¥m)
w1 &=%he (B0 H) & (@0 #)

1 46 0,466 D466 =
2 56 (1. 0Ck 0.008 -
3 57 RT3 0. 486 -
4 62 0.028 0.028 =
5 &3 0.15% 0.158
& &8 0.508 0.008 -
7 e 0.103 0105 S
8 70 0.125 0.123
] 71 0.020 0.020 .
10 72 0.065 0,065 -
11 74 0.020 0.020 =5
12 76 0.049 - 0,049
13 78 0,00 - 0.008
14 73 0.239 : 0.239
15 81 0.054 D054 :
16 82 0. 0406 0.006 ;
17 83 0.006 - 0.006
18 B 0.006 - 006
19 85 0.057 (057 -
20 88 0.008 0008 -
21 a7 0,190 0.150 =
22 a0 0.087 0087
23 =] 077 0077 z
24 B2 0.210 0210 I

25 B3 0.488 0447 .04
26 o4 0.081 = 5T




a5 25 251 -
T o 0 - = 0.795
a7 0516 : L5106
e 1 1.251 0.970
ag | 0.364 0,364 -
101 0,089 N T DOED
T 0091 - 0,001
103 0.093 | . = 0,093
104 ORY DL0ET =
105 0.053 R 0.053 -
ar 1086 0.192 . 0.192
348 107 0.257 0.257 =
39 108 409 0405 -
40 109 Ball 0411 -
41 110 0008 0,004 0.0
42 111 . 204 0.204 :
43 113 b.0sd D.061 =
a4 114 0024 - 0.024
45 118 0,089 0,080 :
46 118 7] 0.073 0150
47 119 0.087 0052 0,055
46 120 0.227 0.227 =
48 121 0.002 E 0.002
50 122 0-093 = 0.033
51 123 0.093 0.093 :
52 124 0.097 . 0,007
126 1.023 1023 z
54 1327 0.269 {244 T
55 128 (L2193 1.146 0. 147
| 56 129 0.294 2 739




130 0.063 - 0063

131 1.554 1.554 =

133 0.045 0.045

134 ] 0140 -
61 135 019 - 0.119
62 136 0.142 - 0,143
63 137 o119 0.019 -
B4 138 0237 0.036 0.201
65 139 0.108 109 -
&6 140 0.138 = 0.138
&7 142 0.075 ' 0.075
68 143 0061 - 006k
B9 145 001z . 0.012
70 148 Loz 1Mz -
i 476 0.020 | 0.020 -
12 47T .04y N 0.049 -
73 478 0.016 . 0.018
74 479 0.052 : 0.032
75 481 0.037 2 0.057
76 484 a.101 T TR
77 405 0.032 . 0.032
78 405 0.043 0.043
79 487 0.043 0.043
80 450 0041 - - 0040
a1 450 073 = - *.0O73
a2 491 LU & 3, 08
[} 492 & 0020 0.ozg ,
£ 492 0.0z20 0.020 .
RS 192 T 0004 0. .
BE 443 .04 0,040

Fai |

i v

A




495 0.406 D106 s
493 D13 oI
s01 T » 0.020
s02 | 0dM2 0.2 -
503 0.218 D218 :
504 0.089 0,044 0.045
505 0107 0024 0.08 |
508 0.121 - 0.121
547 w12l - 121
508 0.028 : 0.028
503 0028 0.028 -
510 0031 L -
I 511 0.056 - 0056
100 B17 0.040 . | 0.040
- o1 521 0.162 : 0.162
| 102 528 (038 ' : 0038
03 | 527 0.884 : D.8&4
104 528 0.073 - D.073
105 524 0.713 = 0.713
106 B30 0275 = 0175
107 E31 | 0.045 0,045 E
108 | 532 0.251 0.251
109 536 0149 = TAPY]
110 537 0 156 : LT
11 530 0.233 J . D13
112 540 0170 0,170 =
113 641 0.0 0.087 =
114 542 0.08% 0080
115 543 0.08% U080 =
116 0427 : )

NS Ve




17 546 0.255 - 0.255
118 547 1.231 - 1.231
118 548 0.275 . - 0.275
120 508 | 0.223 - 1.223
171 650 0.251 0167 0,084
122 551 0.452 = - 0.452
123 ER2 0,155 - 0156
124 554 1.062 . 062
125 556 0.185 - 0.185
128 556 0.187 . 0187
127 557 0.3 - 0.113
128 550 0.340 > 0340
129 554 0338 = 0338
;_‘IED 561 0063 = 0063
;_131 se2 r 0.063 . 0.063
132 564 0644 - 0.644
133 566 0.117 - 0117
134 1T 0.182 - n.ig2
EET 568 0.176 - 0.176
138 580 0174 007
| 137 571 0634 0,080 0,554
| 138 573 0,490 0.4%0
: 139 573 0.3 : Y]
i_'I-!IIJ hY4 2.174 - 0174
141 575 0.247 = i3
142 | 578 /918 0.107 - o107
143 562 0.020 G020 -
144 583 0.0 0,070 =
145 584 0.061 0.061 I
1468 SHS 0145 2 TREER




147 587 0.142 0.142
148 538 0287 = 0.287
140 580 0.022 0022 -
150 590 0.174 0.022 (152
151 581 0.057 0.007 3

I 152 507 0332 . 0352

B 504 0014 poi4 s~
154 BE5 LRI E bing
155 596 0.164 - 0.164
156 507 0.281 - D281
157 598 0077 - 07T
158 599 0.1 0.036 0154
169 | G600 T 0.012 0012 -
60 | oo W 0.016 0015
161 B0 0.051 0023 0028

i 162 802 0,166 0166
163 03 0.1 16 - 010

I 164 0y 0.1 5% - 0159
185 505 0.0 0.020 B 0070

- 166 806 0.186 0.061 0125
167 BO7 0,050 - 0.050
188 508 0.250 0250 =
180 500 0.063 0.063 =
170 B0 0.040 0040 z
1 12 0.150 - 0150
172 613 G016 LR 06
173 614 0.231 0.173 0.058
174 615 0.097 0.097 3

TS 616 0016 0.016 5
176 (.630 : 0Em

817
#!qlﬂ"!_é%; Tx-

HA~ s




117 18 0063 0,063 .
178 g10 0012 0012
178 B20 opte e 001
180 621 0512 0512 =
181 622 0.028 a4 0.014
182 48 0.028 0028 | -
183 647 0.028 0028 =
184 648 0.040 0018 i 0.022
185 643 0.032 L 0,032
| 186 652 0.067 0.067 -
BT 853 0.035 0055 :
188 654 0.123 0.123 :
189 B56 0077 0.077 -
a0 657 0.0y - 07T
181 858 0077 0077 -
192 B53 0.079 5 0079
193 661 0.388 0,388
194 RR2 0.490 0490 :
1895 854 0125 0,125 =
196 BES 0.229 - 0,229
197 BET 0.178 0178 p
T 668 0.186 - 0186
188 AR 0435 433
200 B71 g7 .17 -
201 a72 0253 0,263 :
202 873 0.437 . 0.437
203 E74 0.065 0.065 -
204 E75 0081 0081
205 676 0.028 - 0.028
208 B7T 0073 0.073 5

uﬁfﬂwé%.._m._. u /}1,./ M



[ 1]

207 67e 0.235 0.235 :
208 BBOD 0,105 - R
08 BB1 &= LR 0.004 a
210 a2 .04k 0.004 .
211 683 0.012 . 0.032
212 B4 0.123 0.123 s
213 85 0.067 : 0.067
214 6687 0174 : NET]
215 688 0.162 0.162 =
16 890 0.592 5 0.592
217 691 0.154 0038 0116
218 502 0.162 ; 0.162
219 Ba4 0.106 - 0.106
0 Ga5 0.1%5 B 0123
221 695 0.123 0.069 0,056
222 595 0.301 0301 :
2y Gan 123 2123 ¥

| 224 702 .07 D07

225 | 703 IXIE = TREE

226 704 0113 0.113
227 705 0.103 0.103 :
228 706 0.103 0.103 -
20 | 708 @ 0.004 0004 :
230 7oA 0.328 0.378 =

E 710 0.140 : RET]
232 711 0.097 0,097 3
233 T2 0,123 123 =
234 713 D218 0218 R
235 715 0.032 = 505
< 718 b.045 - 0046

w“ﬁ_&;_m-@ﬂ, A AP




T20 0.057 - 0.057
729 0.202 - 0.202
Te2 9§ 0.024 - 0.024
724 0,083 | 0.1 0473
725 0.020 0.020 :
747 #1135 0.115 .
243 748 055 - L0535
244 7489 (AT i 0. 166
245 TED 024 0.024 -
245 753 0,008 . 0,008
247 TES 0,142 0071 (071
240 TER 0.073 (L0326 0037
243 FEO 0.032 0432 -
280 785 0.004 0.004 =
251 767 LO10 E LOI0
252 768 097 0.097 -
253 TEQ 0005 0047 0048
254 770 | 269 ! 0.107 1162
255 773 DD 0.040
| 256 777 0,089 0.047 0.047
257 78 0.125 0.02% 0.09
258 779 405 ' 3, 100 0305
250 780 0.132 0132 2
| 20 TE1 0142 - 0.142
261 BT 0357 0204 0.557
262 788 0172 : WEE
23 | 7m 0,008 0.008 -
264 T84 0,047 [ z
285 705 0.024 1.024
286 796 D04 0.004
i

- e ] A A




797 0,024 - 0za
798 0,020 - o020
799 0,054 0.004 =
B0 0123 0.123 .
Tyw) 0.154 - 0.154
B0 0,040 0.042 =
a0 0,130 0,130 -
274 805 0374 0211 0163
275 812 0121 0.121 :
278 B13 0.243 0.243 -
2T 15 0,162 - 0.162
278 | 66T 0.028 : 0028
219 | Bi6 T 0028 5 0.028
2RO 817 0.108 0,108
281 #4189 0,101 0101 5
282 820 0121 12l T
| 283 B 0.065 (.06 s
284 22 0.821 082
285 823 0372 - 0372
286 824 0.042 0042
287 A% 0,362 0.362 s
268 B26 0.306 T D195
269 828 0.089 (.t i
20 | B @ 0.032 0B 0041
| 201 | s & 0.017 T
202 832 0.158 = KL
203 813 0,040 = T
24 | 3 E 0053 T
_295 334 020 3030
= o bt 0.024 0.02%

|
L A AP



|

B37 0.642 0.200 0.462

B43 0.0:a0 0040

A46 0.049 0049

BaT 0.0:7 0047

B4 0,008 0.001 0.007

a51 0.210 . 0.210

52 0.067 - 0.067

304 6853 0.067 0067
305 854 0121 0.121
306 B5S 0.081 (081
307 B5G 0.0467 z 0.067
308 850 0052 0.032
308 BE0 0.3 £ 0,243
31L'-=- aRZ 0478 = 0478
KX BE3 1713 0510 0194
32 | 680,005 0008 0.008 —
313 BT 0028 0028
a4 A68 0283 = 0.283
MG AGa 0050 0059
e ara 0.024 5 024
3T BT3 0103 - (102

318 BT4 0,693 1093 =

319 ATS 0.043 0008 0033
320 ET6 0.053 - 0.053
azt 877 0482 3 0482
a2 ara #.520 .32 0.19%
323 279 {093 - 0.053
324 880 0186 0127 0050
325 BBZ 0.474 - 0474
326 Ba3 0271 0.1 80 0,031




B84 0.368 5300 T
BaS 0063 0.030 e
B85 0,083 0085 =
Ba7 0.320 E 0370
B89 0,105 - 0,105
Ba0 0.081 0.081 2
891 0.117 - 0117
892 0.210 0.129 0.081
gas | 0210 0.210 =
33 594 0.470 0.470 -
337 95 0,454 0.302 0,152
338 AOG 0.460 : 0.460
339 a7 0336 0,164 0.172
340 | aea 0119 AL :
341 | 552 /903 0.008 0.008 =
- 55,603 27330 18.363

S TP

1 P s -0 s




UH-HATSTS! | Ao &g il 4 1 Temr Ravy

oo | SN | o 4 o1 @e | A0f0§0 B A | G4 7 6 B 9w
hkal & (i #) (A <m) T (B ¥m)
@ Eahd (B0 H) | @ eEwe (o #)
1 23/ 0.241 (.24 e
2y 23/2 0118 0.119
3 24 0.376 0376 3
4 | 2 | 0z EFE
5 33,1 0.036 0.036 -
] 3/2 0.036 = 0,038
7 33/3 0.036 0056
8 33,/4 0040 0,040 ]
s | @ /5 0.150 0.075 0.475
10 34 /1 0116 0116
11 34 /2 0.231 0232
12 | 35 0.061 i 0.061 1
13 36 /1 0,065 : 0.065
14 362 0.065 - 0.065
15 ar 0077 R = -
16 kT 0077 0077 =
17 51 0.100 0100 z
1B 52 /1 0.06% 0.069 =
18 52/2 0.081 0081 =
20 53 0140 0.140 ;
21 63 0.178 0.178 »
22 | sm 0.097 .00
23 | 85/1 0.197 0.197 ,
24 8BS,/ 2 0.197 0197 -
[ 28 &7 0.020 0.020 =




26 65 0110 5 —-—-———"ﬁ?r;
27 68 0.255 0.207 E= ___L—
Z8 70 0.218 0218 jf
2 i (506 0363 p.143
30 7/ #.506 .45 —0
31 72 T 008 Bt st |
2 | 73/1 5277 : —%5
e
33 7a/2 0.277 z 0277
34 14 /1 D.234 0234 =
35 7571 0.170 0.170 -
_
36 76/2 0.069 0069 -
7 76,/ 0.093 0,043
38 T/ 0109 S 0109
3 8.1 0040 . 0040
40 8/ 0.065 0.065 =
41 B0 /1 0008 .00 =
42 B3 /1 0036 0036 =
43 83/ 2 (063 0.06% =
ETREETE 162 Z TS
45 137 /2 0.170 AT
46 | 138/1 0235 S
47 138 /2 0.134 0134
a8 | 13/3 0.270 8270 -
43 145 /1 0204 BN
50 145 /2 0.206 0.206 :
51 146 0.401 (.40 -
&3 147 0230 = k]
53 148 0.145 - T
54 151 0.020 D020 -
| s 0.022 0022 _

ki F o 00 1 Fiy i




5B \ 329 / 30 0.022 : X
57 Il 229 /5170 0.020 p.020 :
i 58 \ 229 /6 0.036 0.036 :
| 59 1229;? 0.016 0,016
|1 B0 ‘liza_fﬁ 0,051 0.051 :
| B1 \ 229 /10 0.008 0.008 5
|| &2 ] 229 / 11 0.206 0.206 -
229 /12 0.207 0.207 -
720 /13 0,194 0,154 .
729 /14 0,101 = 0101
229 /15 0.096 0.006
230 /1 0435 0.438 -
230 /2 {408 0408 :
23fE0 0.057 E 057
70 233 0.050 0.050 -
T 734 0112 Mbl12 -
72 235 D390 0,390 :
73 238 0. 300 03040 -
74 | 231/2 0,028 0028
75 237 /3 0012 0.012 5
TE 237 /4 0.0 0.004 -
77 | 231 /5 0004 0.004
78 238 /1 0.261 0261 -
78 | 232 0.047 : 0.047
Al 230 Golz 002
L 240 b1 - 0,190
B2 241 1 e 03512 &
B3 242 0.E27 = 0.127
84 243 0.063 : S
65 0.200 ST

;




- p— 7109 0.109 i
88 | 246/3 0.097 003 ’
- — T = 0.154
20 248 0150 0150 2
91 | 249M0 0.065 0.065 ’
o2 | 249f0 0.091 0.091 :
Q3 250 0.121 0.121 -
o4 2510 0.1%6 3 0,286
a5 252 0.125 0.125 -
96 2530 0.064 0.032 0.032
97 254 0.085 0.083 -
98 255 0150 0.150 -
99 256 1,1ty 0.166 &
100 257 0.134 0.134 :
101 258 0.045 0.045 v
102 259 0.255 0.255 3
103 260 /1 0,194 0.194 2
104 | 260/2 0. 166 0.166 -
105 261 0089 0.089 =
106 262 0040 0.040 E
107 263 0045 0,045 L
108 264 0.474 0.474 :
108 | 265/1 0.126 : 0136
110 265 /2 0.186 0.186 =
111 266 /1 0.255 0.255 2
112 | 266/2 0.113 0.113 =
113 | 286/3 IR RFY :
114 267 0372 0.372 =
115 | 2eafp 0.400 0359 T

T W DR



i S 00T 0.070 -
" | i 0.020 - o
=5 e W.045 1045 -
18 274 0.045 S5 -
e = 065 0.065
121 | 291 /2 051 051
12 | 2/5 0.121 T =
123 | 304/1 0.100 0.100 :
124 | 304/2 0.050 0.0650 -
125 304 /3 0.150 oo 0040
126 | 305/1 0.194 0.194 -
127 305 /2 - 0.069 0065 -
128 306 0.320 03040 0.020
129 ST 0.206 0,206
130 | 208 /1 0.134 0.115 0018
121 | 308/2 0.049 0.042 (.007
132 309 0.097 0.097
133 10 0.1 1ol a
134 311 .18 .|’ =
135 | 312/ 006 0.064 E
138 | s12/2 0064 0.064 z
137 312190 0127 ¢.127 Z
138 313 o101 00
138 314 0.101 0101 >
140 315 D214 0.214 u
141 316 0.150 0075 0.075
142 T R 101 =
143 318 o.1o9 0109
144 318 0218 0218 :
145 320 0.202 0202

wpr A2 GLg




4 1P A

148 324 0308
147 322 0.105
148 | 323 /1 0.105 0.105
48 | 3z3/2 0.053 (.53
150 324 0.049 5
161 325 0.533 0.583 -
152 326 /1 0.1 54 0.154 .
153 328 /2 0.077 0.077
154 327 0,247 0247 :
155 az2s 0170 0,145 0,023
158 i2q {.089 0.079 0.010
157 330./1 0040 0040 -
158 | 330/2 0.043 0.045 -
159 331 0.085 0.085 -
180 3ag 0.145 0.124 0.022
161 333 0.053 0.053

182 334 0194 0,104 =
163 336 0200 0. 200 I
164 337 /1 0.083 0.083
165 337 /2 0.083 . 0083
166 544 0.018 GXTES -
167 345 0162 0.162 =
168 348 0.100 0, 1040 =
168 47 .1 (061 006 E
170 347 /2 0113 013
17 348 0.105 0.095 0.010
172 349 0.125 0125 -
173 350 0.206 0.206 5
174 351 0.154 0.154 5
175 52 0,125 0.125 £




¥ b

0.12%

o A g

0,129 d
177 354 0.247 0.247
178 155 0.053 0,053 -
179 356 - 00S3 0026 0.027
180 357 0.012 = 0.012
qrT— 25,403 20217 5.186




T-fedras # Ao 2 sifdfa 4fy &1 TeER Qe

To¥lo | NGl | SiforT A% o @t | @ofiom @ 4 | emo—4 .6 B AN '|
e o (o %) | (rrett ) Eman
| g (R0 W) Gl (@0 )
1 521 0,053 0.033 -
2 B50 D33 0.033
3 853 0106 0.10&
4 857 | 0,145 0,145 = = | ]
5 858 | 0.202 e 0.202
0.519 03T 0.202 B

" M b A



4 ITH—RTrHIE o 3 sl 4fd &1 ear fAaxe

A
[T T [ Tiwn,
_ w1 erAwe (B0 ) w1 gmd (20 #)
1 295 030 TR ' .
[ 296 noos 0.008 .
3 297 0020 p.a20 .
4 | 202 | 0.020 0.020 =
5 503 0o70 0.070 -
B 304 (083 0083 -
7 ans 0.020 0.020 -
8 | 305/316 - 0.008 0008 -
o | 306(F) 0.008 0,008 z
10 a0d 0053 0053
1 309 0.024 0.024 z
12 | 310 0.053 0.0 :
13 311 0053 l 053 .
14 312 0.051 0.051 .
15 313 0021 002l -
16 M4 0.022 0021 :
E .54 0544 3

s }“j;’ TR




